Демоверсия   Контрольной работы по «ВИС», 10 КЛАСС                     


         Вариант 1
1.  Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 5»?

2. В коробке лежат 2 красных и 1 зеленый шар. Из нее вытаскивают одновременно 2 шара. Опишите все элементарные события в этом опыте. Сколько их?

3. На олимпиаде в вузе участников рассаживают по трём аудиториям. В первых двух по 120 человек, оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При подсчёте выяснилось, что всего было 250 участников. Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник писал олимпиаду в запасной аудитории.              
4   .Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 6»?

5  .В коробке лежат 2 синих и 1 зеленый шар. Из нее вытаскивают одновременно 2 шара. Опишите все элементарные события в этом опыте. Сколько их?

6. На борту самолёта 12 мест рядом с запасными выходами и 18 мест за перегородками, разделяющими салоны. Остальные места неудобны для пассажира высокого роста. Пассажир В. высокого роста. Найдите вероятность того, что на регистрации при случайном выборе места пассажиру В. достанется удобное место, если всего в самолёте 300 мест.

Вариант  2

1.Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 10»?
2.В коробке лежат 2 синих и 1 красный  шар. Из нее вытаскивают одновременно 2 шара. Опишите все элементарные события в этом опыте. Сколько их?

3.Научная конференция проводится в 5 дней. Всего запланировано 75 докладов  — первые три дня по 17 докладов, остальные распределены поровну между четвертым и пятым днями. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова вероятность, что доклад профессора М. окажется запланированным на последний день конференции?                        
4.Игральный кубик бросают дважды. Сколько элементарных исходов опыта благоприятствуют событию «А = сумма очков равна 8»?

5.В коробке лежат 2 белых  и 1 черный шар. Из нее вытаскивают одновременно 2 шара. Опишите все элементарные события в этом опыте. Сколько их?

6.В группе туристов 5 человек. С помощью жребия они выбирают двух человек, которые должны идти в село в магазин за продуктами. Турист А. хотел бы сходить в магазин, но он подчиняется жребию. Какова вероятность того, что А. пойдёт в магазин?

